YPABHEHMUE C
EMEHHOW



M 3aJaum
k& MMUTBCA C

H JIMHEeMHOI O
IBHEHVSI, HAy4YMThCsI
paciio3HaBaTh U
pemiaTs JIMHeMHbIe
YpPaBHEHA.»




MaTUYECKUUN OUKTAHT

KOHYAHNME ITPEIJIOKEHIIA.
/KEHVIA V1 BBIPAKEHNA C

KaIre nejeHmns Ha
eHVIsI C HepeMeHHBIMY, Ha3bIBaIoT ...

UIITE Y11CJIOBOE BbIpaKeHNeE 11 HaVaImTe
dadUeHlie.

1) mpowmseenenme cymmel vicest -16 1 4 v gmciia
03

= 2) cyMMa Ipom3BeeHVs umcerl -16 v 4 v uuciia
0,3



NYECKUUN OUNKTAHT

3HaYeHle BbIpakeHUs X-Y, eCIIN:
=0, y=-7; 3) x=-2,5, y=3,5

DKYJIb CTOUT a P., @aJinHerka - b p.,
LOVIPKYJIb JOPOXe JIMHEVIKIA.
wuTe:

BKO CTOAT 3 LIMPKYJIL U O JINHEeeK;

2) Ha CKOJIBKO 7 IIPKYJIer Jopoxe, ueM 4
- JIMHEeWIKU,;

= 3) BO CKOJIBKO pa3 LIMPKYJIb JIOPOXKe JIMHEVIKI.



0x=0 Ox=

X — JIF0DOe Kopxer
VICJIO HET

ero Me>xay
MAMMI?

epeMeHHas, a 1 b- HEKOTopbIe

- HEKOTOpBIE Y¥ciIa, Ha3bIBAIOT JIMHEVHBIM
YPpaBHEHMEM C OJTHOU IIepEMEHHOM.










